PRESTIJ DENEME (Temel Yeterlilik Testi) = 3

10D (11.B [12E 10E |11.C |12D
;t‘:)ﬂ 13D |14A |15B |16E |17B |18B |19D |20C |21D |[22E |[23A |[24B Ié' 13E |14B |15D |16A |17B |18C (19D |[20B |[21D [22B |[23D |[24E
:n:: 25D |26.D |27E |28C |29B |30.A |31.E |32A |33C 34D |35E |36E ,§ 25A |26.E |27.D |28B |29.C |30.A |31.C |32A |33E |34E (35D |36B
- 37.A | 38D |39.B |40.Alacagi - 37.D |[38E [39.A |40.Alacagr
X 1.B 2D 3.C 4.A 5B 6.C 7.D 8B 9.C 10D |11.C |12A x 1A 2B 3.C 4B 5D 6.C 7D 8.C 9.A 10D |11B [12C
E E 13A |14B |15D |16E (17D [18E (19D [20B |21.C |22D |23.E |24D E E 13D |14E |15A (16B (17D ([18B (19D |20E |21.D |22E |23.C |24D
E E 25.E 26.A 27.B 28.D 29.B 30.A 31.C 32.D 33.D 34D 35.E 36.B E E 25E 26.B 27.D 28B 29.A 30.D 31.D 32.A 33.C 34B 35.D 36.E
= |37D |38C |B39.A |40.15 = |37A |38D |39.C [40.15

PRESTIiJ DENEME (Temel Yeteriilik Testi) - 3 (A Kltapglgl) PRESTIJ DENEME (Temel Yeteriilik Test) - 3 (B Kitapgigi)

10D (11.B [12E 10.E |11.C |12D
Ié‘ 13D |14A |15B |16E |17B |18B |19D |20C |21D |[22E |[23A |[24B Ié' 13E |14B |15D |16A |17B |18C |[19D |[20B |[21D [22B |[23D |24E
5 25D |26.D |27E |28C |29B |30.A |31.E |32A |33C (34D |35E |36E ,§ 25A |26.E |27.D |28B |29.C |30.A |31.C |32A |33E |34E (35D |36B
- 37.A | 38D |39.B |40.Alacagi = 37.D0 |[38E [39.A |40.Alacag!

X 1B 2D 3.C 4.A 5B 6.C 7.D 8B 9.C 10D |11.C |12A x 1A 2B 3.C 4B 5D 6.C 7D 8.C 9.A 10.D |11.B [12C
E E 13A |14B |15D |16E |17D |18E |19D |20B |[21.C |22D |23E |24D E E 13D |14E |15A |16B |17D |18B |19.D |[20E |[21.D |22E |23C (24D
E E 25E |26A |27B |28D |[29B |[30.A |31.C |32D (33D (34D |[35E |[36B E E 25E |26B |27D |[28B |[29A |[30D |31D |[32A (33C |[34B [35D |36E

= |37D |38C |39.A |40.15 = |37A |38D |39.C [40.15

PRESTiJ DENEME (Temel Yeterlilik Testi) - 3 (A Kltapglgl) PRESTiJ DENEME (Temel Yeteriilik Testi) - 3 (B Kltapglgl)

10D [11B [12E 10.E |11.C |12D
:C‘:)ﬂ 13D |14A |15B |16E |17B |18B |19D |20C |21D |[22E |[23A |[24B Ié' 13E |14B |15D |16A |17B |18C (19D |[20B |[21D [22B |[23D |24E
=§ 25D |26.D |27E |28C |29B |30.A |31.E |32A |33C |34D |35E |36E ,S 25A |26.E |27.D |28B |29.C |30A |31.C |32A |33E |34E (35D |36B
- 37.A | 38D |39.B |40.Alacagi = 37.D |[38E [39.A |40.Alacagr
x (1B 2D 3.C 4.A 5B 6.C 7.D 8B 9.C 10D |11.C |12A x |1A 2B 3.C 4B 5D 6.C 7D 8.C 9.A 10.D |11.B [12C
E E 13A |14B |15D |16E |17D |18E |19D |20B |[21.C |22D |23E |24D E E 13D |14E |15A |16B |17D |18B |19.D |[20E |[21.D |22E |23.C (24D
w E 25E |26A |27B |28D |[29B |[30A |31.C |32D (33D (34D |[35E |[36B w E 25E |26B |27D |[28B |[29A |[30D |31D |32A (33C |[34B [35D |36E
= |37D |38C |39.A |40.15 = |37A |38D |39.C [40.15

PRESTiJ DENEME (Temel Yeterlilik Testi) - 3 (A Kltapglgl) PRESTiJ DENEME (Temel Yeteriilik Testi) - 3 (B Kltapglgl)

10.D (11.B 12E 10.E 11.C | 12D
é‘" 13D |14A 15.B 16.E 17.B 18.B 19D |20.C |21.D |[22E |[23A |24B f:)- 13.E 14.B 15D |16.A |17.B 18.C [19.D [20B |21.D |22B |23D |24E
.5 25D |26D |27E |28C |29B |[30A |[31E |[32A [33C |34D |35E [36.E .S 25A |26E |27D |28B |29.C |[30A |31.C |32A |33E |34E (35D (36B
- 37.A |38D |39.B |40.Alacag! - 37.D |[38.E |39.A |40.Alacagi
X 1B 2D 3.C 4.A 5B 6.C 7.D 8.B 9.C 10D |11.C |12A x 1A 2B 3.C 4B 5D 6.C 7D 8.C 9.A 10.D |11.B 12C
E E 13.A 14.B 16.0 |16.E 17.D |18E 19.D |20B |21.C |22D |[23.E |24D E E 13.D |14E 15.A 16.B 17.D0 |18B 19D |[20E |21.D |22E |[23.C |24D
E E 25E |26A |27B |28D |[29B |[30A |31.C |32D (33D (34D |[35E |[36B E E 25E |26B |27D |[28B |[29A |[30D |31.D |32A (33C |[34B [35D |36E
= |37D |38C |39.A |40.15 = |37A |38D |39.C [40.15
PRESTIiJ DENEME (Temel Yeteriilik Testi) - 3 (A Kitapcigr)
A 9.C 10.D [11.B 12E 10.E 11.C |12D
C:J" 13D |14A 15.B 16.E 17.B 18.B 19D |20.C |21.D |[22E |[23A |24B L:)- 13.E 14.B 15D |16.A |17.B 18.C |[19.D [20B |21.D |22B |23D |24E
.'E:_, 25D |26D |27E |28C |29B |[30A |[31E |[32A [33C |34D |35E [36.E .'5 25A |26E |27D |28B |29.C |[30A |31.C |32A |33E |34E (35D (36B
37.A |38D |[39.B |40.Alacag! 37.D |[38.E |39.A |40.Alacagi
X 1B 2D 3.C 4.A 5B 6.C 7.D 8.B 9.C 10.0 |11.C [12A X 1A 2B 3.C 4B 5D 6.C 7D 8.C 9.A 10D |11.B 12C
E E 13.A 14B 156D |16.E 17D |18E 19.D |20B |21.C |22D |[23.E |24D E E 13.D |14E 15.A 16.B 17.D |18B 19D |[20E |21.D |22E |[23.C |24D
E E 25E |26A |27B |28D |[29B |[30A |31.C |32D (33D (34D |[35E |[36B E E 25E |26B |27D |[28B |[29A |[30D |31D |32A (33C |[34B [3D |36E
= |37D |38C |39.A |40.15 = |37A |38D |39.C [40.15

PRESTIiJ DENEME (Temel Yeteriilik Testi) - 3 (A Kitapcigr) | PRESTiJ DENEME (Temel Yeterlilik Testi) - 3 (B Kitap¢igr)

1A 2C 3.C 4.B 5D 6.E 7E 8.A 9.C 10.D (11.B 12E 1.C 2B 3A 4.C 5E 6.A 7D 8.E 9B 10.E 11.C | 12D
t:>‘ 13D |14A 15.B 16.E 17.B 18.B 19.D |20.C |21.D |[22E |[23A |24B | t:)- 13.E 14.B 15D |16.A |17.B 18.C |[19.D [20B |[21.D |22B |23D |24E
.'g:_, 25D |26D |27E |28C |29B |[30A |[31E |[32A [33C |34D |35E [36.E .?_, 25A |26E |27D |28B |29.C |[30A |31.C |32A |33E |34E (35D (36B
37.A |38D |[39.B |40.Alacag! 37.D |[38.E |39.A |40.Alacagi
X 1B 2D 3.C 4.A 5B 6.C 7.D 8.B 9.C 10.0 |11.C [12A | x 1.A 2B 3.C 4B 5D 6.C 7.D 8.C 9.A 100 |11.B 12.C
E E 13.A 14.B 156D |16.E 17D |18E 19.D |20B |21.C |22D |[23.E |24D E E 13.D |14E 15.A 16.B 17.D |18B 19D |[20E |21.D |22E |[23.C |24D
E E 25E |26.A |27B |28D |(29B |[30.A |31.C |32D |33D |34D |[35E |36B | E E 25E |26B |27D |28B |[29A [30.D |31D |[32A |33C |34B |[35D |[36E
= |37D |38C |39.A |40.15 = |37A |38D |39.C [40.15




